

ВИТЯГ
З ПРОТОКОЛУ № 83/20
засідання Комітету Вільної профспілки працівників
Хмельницького національного університету
від 29 грудня 2020 року
ауд. (Zoom-конференція), початок о 15⁰⁰

ПРИСУТНІ: Ганзюк А.Я., Журба І.Є., Карачун В.Я., Карпенко В.Л., Кащук О.Л., Лучковська С.І., Лопатовський В.Г., Мартинюк В.В., Мельник Т.Б., Милько В.В, Онофрійчук В.І., Попик Ю.В., Терещенко Л.В., Харжевська Т.Ф., Форкун І.В., Хіміч В.Л., Якубова О.С.

ВІДСУТНІ: –

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

3. Підтримання кандидатур щодо висування на посаду ректора університету.

По третьому питанню.

СЛУХАЛИ:

Карпенко В.Л., який повідомив присутніх, що у зв'язку із оголошенням конкурсу на заміщення вакантної посади ректора Хмельницького національного університету розпочалась процедура висування трудовими колективами університету кандидатур на посаду ректора.

Карпенко В.Л. зауважив на тому, що переважна більшість трудових колективів університету висувають кандидатуру Матюха Сергія Анатолійовича.

Карпенко В.Л. запропонував обговорити дану кандидатуру.

ВИСТУПИЛИ:

Члени комітету профспілки, які акцентували увагу на тому, що за період перебування на посаді проректора Хмельницького національного університету Матюх Сергій Анатолійович у період важких політичних, економічних та епідеміологічних умов, які склались в державі, зумів ефективно організувати роботу усіх підрозділів університету, що забезпечило можливість не лише виживання але й розвитку університету.

Члени комітету профспілки відмітили те, що в університеті активно впроваджуються енергозберігаючі технології, розвивається міжнародна та наукова діяльність.

Продумана кадрова політика проректора університету в напрямі роботи приймальної комісії дозволила зберегти та збільшити контингент студентів Хмельницького національного університету.

Члени комітету профспілки також зауважили і на тому, що за певними напрямками діяльності університету є можливість покращити роботу, а саме:

- продовжити роботу щодо вдосконалення системи громадського харчування в університеті, що безумовно підвищить соціальний захист працівників та студентів університету;
- відшукати фінансові можливості для поновлення робіт із відновлення оздоровчо-спортивного табору «Буревісник»;
- покращити медичне обслуговування працівників та студентів університету;

Загалом члени комітету профспілки дали позитивну оцінку роботі Матюха Сергія Анатолійовича на посаді проректора університету. Усі виступаючі запропонували підтримати кандидатуру Матюха Сергія Анатолійовича щодо висування його на посаду ректора університету.

УХВАЛИЛИ:

Враховуючи однакову позитивну оцінку роботи Матюха Сергія Анатолійовича на посаді проректора університету та побажання комітету профспілки щодо напрямів покращення подальшої роботи, комітет Вільної профспілки працівників Хмельницького національного університету підтримує кандидатуру Матюха Сергія Анатолійовича щодо висування на посаду ректора університету.

Голосування: «за» – 17; «утримався» – 0; «проти» – 0.

Голова комітету ВПІХНУ



Карпенко В.Л.

Секретар комітету ВПІХНУ

Карачун В.Я.